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 General Education Feedback Form Results

Please rate the level of priority each competency should have in the general education program.
267 Responses

Field Not a priority Low priority Medium priority High priority Essential No Opinion

New Literacies
(Digital citizenship)

3.41% 3.79% 17.42% 33.33% 41.67% 0.38%

Wellness (Holistic
development)

8.99% 13.86% 26.59% 23.60% 26.59% 0.37%

Civic Engagement
(Democratic
Knowledge and
Skills)

1.14% 5.30% 18.18% 34.47% 40.15% 0.76%

Cultural
Awareness/Cultural
Competency

1.51% 5.28% 15.47% 30.19% 46.42% 1.13%

Communication 1.51% 2.64% 11.70% 27.92% 55.47% 0.75%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

New Literacies (Digital citizenship) 1.00 5.00 4.07 1.02 260

Wellness (Holistic development) 1.00 5.00 3.44 1.26 263

Civic Engagement (Democratic Knowledge and Skills) 1.00 5.00 4.08 0.95 260

Cultural Awareness/Cultural Competency 1.00 5.00 4.16 0.98 261

Communication 1.00 5.00 4.35 0.89 261

Please rate the level of priority each pedagogy should have in the general education program.
262 Responses

Field Not a priority Low priority Medium priority High priority Essential No Opinion

Experiential Learning 5.38% 15.00% 26.54% 27.31% 25.38% 0.38%

Interdisciplinary
Learning

5.36% 8.43% 23.37% 33.72% 28.74% 0.38%
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Career Readiness 9.16% 14.12% 27.86% 24.05% 24.81% 0.00%

Ethics / Ethical
Reasoning across the
Curriculum

3.83% 11.11% 21.84% 29.89% 32.57% 0.77%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Experiential Learning 1.00 5.00 3.52 1.18 256

Interdisciplinary Learning 1.00 5.00 3.72 1.13 257

Career Readiness 1.00 5.00 3.40 1.25 258

Ethics / Ethical Reasoning across the Curriculum 1.00 5.00 3.77 1.14 257

Please rate the level of priority each theme about program operations should have in the GEP
257 Responses

Field Not a priority Low priority Medium priority High priority Essential No Opinion

First-year Experience 7.42% 6.64% 20.70% 34.77% 28.13% 2.34%

Reduction in Credit
Hours

21.01% 21.79% 26.07% 13.62% 12.45% 5.06%

Upper Level General
Education

15.23% 19.92% 28.52% 23.44% 7.81% 5.08%

Messaging and
Visibility

5.88% 11.76% 25.88% 29.02% 22.75% 4.71%

Policy 6.64% 13.28% 24.61% 30.08% 17.58% 7.81%

Broadening
Instructional
Opportunities

11.72% 13.28% 30.47% 24.22% 13.28% 7.03%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

First-year Experience 1.00 5.00 3.69 1.19 215

Reduction in Credit Hours 1.00 5.00 2.77 1.31 216

Upper Level General Education 1.00 5.00 2.87 1.19 215

Messaging and Visibility 1.00 5.00 3.51 1.16 214

Policy 1.00 5.00 3.36 1.17 215

Broadening Instructional Opportunities 1.00 5.00 3.11 1.21 215
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Idea #1 How favorable are you towards the "Incorporating Upper-Level Integrative Experience 

Requirement" idea in the GEP?
253 Responses

26%

24%20%

13%
17%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Incorporating Upper-Level
Integrative Experience Requirement" idea in the GEP?

1.00 5.00 3.28 1.42 246

Idea #2 How favorable are you towards the "Creating Optional Integrative General Education 

Capstone Projects" idea in the GEP?
251 Responses

13%

25%
22%

17%

23%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Creating Optional
Integrative General Education Capstone Projects" idea in the
GEP?

1.00 6.00 2.90 1.40 243
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Idea #3 How favorable are you towards the "Organizing General Education into Three 

Interdisciplinary Clusters" idea in the GEP?
250 Responses

18%

25%
21%
14%

22%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Organizing General
Education into Three Interdisciplinary Clusters" idea in the GEP?

1.00 5.00 3.04 1.41 242

Idea #4 How favorable are you towards the "Creating General Education Concentration 

Pathways, Overlays, and Integrative Capstone Experiences" idea in the GEP?
250 Responses

11%

29%
24%
19%

16%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Creating General Education
Concentration Pathways, Overlays, and Integrative Capstone
Experiences" idea in the GEP?

1.00 5.00 3.02 1.25 245
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Idea #5 How favorable are you towards the "Structure and Curricular Ideas for Student Success 

and Optimizing Resources" idea in the GEP?
248 Responses

26%

36%
21%

8%

9%

Strongly Favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Structure and Curricular
Ideas for Student Success and Optimizing Resources" idea in
the GEP?

1.00 5.00 3.60 1.22 243

Idea #6 How favorable are you towards the "Six Ideas for a Cohesive and Dynamic General 

Education Program" idea in the GEP?
248 Responses

17%

25%
23%
17%

18%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Six Ideas for a Cohesive
and Dynamic General Education Program" idea in the GEP?

1.00 5.00 3.05 1.35 241
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Idea #7 How favorable are you towards the "A Common Core Journey through the Past, Present, 

and Creative Future" idea in the GEP?
249 Responses

18%

31%
18%
14%

19%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "A Common Core Journey
through the Past, Present, and Creative Future" idea in the
GEP?

1.00 5.00 3.15 1.38 247

Idea #8 How favorable are you towards the "Creating a Timeless and Relevant Liberal Arts Core 

Curriculum" idea in the GEP?
248 Responses

21%

31%27%

12%

10%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Creating a Timeless and
Relevant Liberal Arts Core Curriculum" idea in the GEP?

1.00 5.00 3.42 1.21 242
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Idea #9 How favorable are you towards the "Streamlined and Clarified Outcomes for the GEP" 

idea in the GEP?
246 Responses

31%

29%
22%

9%

9%

Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable Not favorable

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How favorable are you towards the "Streamlined and Clarified
Outcomes for the GEP" idea in the GEP?

1.00 5.00 3.65 1.25 238

How favorable are you towards including Incorporating Interdisciplinary Learning Outcomes, 

Information Literacy, and Research Skills" idea in the GEP?

3%
30%

28%
22%

9%

9%

No Opinion Strongly favorable Somewhat favorable Neutral Somewhat unfavorable

Not favorable

Idea #10 How favorable are you towards including Incorporating Interdisciplinary Learning 

Outcomes, Information Literacy, and Research Skills" idea in the GEP?

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Variance Responses Sum

How favorable are you towards including
this idea in the GEP?

1.00 5.00 3.65 1.25 1.56 238 868.00
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We will be forming working groups this summer to further explore the ideas outlined in many of 

these proposals. Ten-month faculty will be paid for summer work. Are you interested in 

participating this summer?

15453

38

No, I am not interested at this time. Maybe, but I would like more information before deciding.

Yes, I am interested and would like to be contacted.

We will be forming working groups this summer to further explore the ideas outlined in many of 

these proposals. Ten-month faculty will be paid for summer work. Are you interested in 

participating this summer?

Field Choice Count

Yes, I am interested and would like to be contacted. 38

Maybe, but I would like more information before deciding. 53

No, I am not interested at this time. 154


